
Predšolski oddelki s prilagojenim programom 

IGRA SENC  

Potrebujemo: 

Bel papir,  

barven papir, 

lepilo, 

predmete po izbiri: plastične živali, človeške figure, kamenje, skulpture iz legokock, ipd., 

temno barvico/flumaster/svinčnik, 

sončno svetlobo/svetilko. 

POTEK: 

1.DEL 

Najprej je potrebno pripraviti predlogo, na katero bomo kasneje 

risali. Če med pripravljenimi predmeti izberemo npr. žirafo, lahko 

za predlogo uporabimo odtenke oranžne, rumene in rjave barve 

(oz. po želji).                    Barven papir otrok trga v različnih dolži-

nah, širinah, oblikah. Natrgane dele poljubno prilepi na bel papir 

tako, da zapolni ves list.  

 

 

2. DEL 

Če imamo možnost, izkoristimo sončen dan in pripravljeno predlogo od-

nesemo ven ter jo položimo na mizo ali na tla.                                             

Izbran predmet (npr. žirafo) postavimo na rob predloge tako, da senca 

žirafe zapolni celotno podlago.                                                                                           

Otrok nato s poljubnim pisalom (npr. temnim flumastrom) obriše nastalo 

senco. Žirafi lahko doda tudi kamenje, druge živali ipd.                                                                                                                                

Nastalo umetnino lahko za kratek čas pusti na istem mestu, prav tako po-

stavljene živali. Kasneje opazuje, kako se je senca predmeta premaknila 

ter spremenila.  

Aktivnost lahko izvedemo tudi ob oblačnem ali deževnem vremenu in si-

cer z uporabo umetne svetlobe. Predlogo in predmete postavimo tako, da 

dobimo želeno senco in igra se lahko začne.  

 

 

 



 

Kontakt: info@popp-maribor.si 

Spletna stran: http://www.popp-maribor.si/ 

Mobilna specialno pedagos ka služ ba v mariborskih vrtcih 

 

Druga možnost? 

Če vam je barvnega papirja zmanjkalo, lahko podlago pobarvate z barvicami, voščenkami, flumastri ali poslikate z vodenimi 

barvicami. Podlaga lahko ostane tudi bela. Odločitev je vaša.  

 

Kaj bo otrok z aktivnostjo pridobil? 

 

Otrok bo v prvem delu aktivnostjo uril spretnosti fine motorike s trganjem papirja in z lepljenjem le tega na podlago. V dru-

gem delu pa bo na zabaven način med obrisovanem nastale sence predmeta uril spretnosti grafomotorike in razvijal vidno-

motorično koordinacijo. 

 

           Ingrid Vrabl, prof. spec. in reh .ped  

http://www.popp-maribor.si/

